

担心考不好不敢来看榜

部分学生让家长代查成绩



7月2日,在德州一中录取名单前,两位老人看到自己孙女名字时脸上露出喜悦的表情。本报记者 马志勇 摄

本报7月2日讯(记者 王明婧) 7月2日,德州市三所市属高中高考成绩张榜,并公布录取分数线。记者在榜现场了解到,因成绩一直没有公布,前段时间考生的心一直悬着。部分考生担心成绩不理想,让父母代查分数。

早晨8点多,德州一中门口已经有几位家长在等候。“这几天出成绩,孩子在家心不在焉的。”考生家长郭学晶说,虽然中考早已结束,但成绩一直没有公布,让家长和孩子的心悬着。今天早晨郭学晶路过一中门口时,看

到有几位家长等在这里,才知道要公布成绩,“她现在压力大,没告诉她今天出成绩,我先看看结果再说。”

“我是扩招生,二中这边只有录取名单,没有成绩,我还得问问班主任具体考了多少分。”十五中的小刘说,她平时的成绩在520分左右,卡在德州二中往年的录取分数线上,没出结果前一直很担心,“虽然是扩招的,只要能录取就行,考完半个月,终于能安心玩了。我有的同学现在还在家里,担心考不好,不敢看成绩。”也有一些考生虽没有上榜,但他

们多数仍显得比较乐观。“可以上私立高中。”考生小王说,他平时成绩不太理想,这个结果已经预料到了,回家和父母商量一下,去私立高中就读。而考生小李看到录取名单后,已经开始准备庆祝了。

为了打发暑假时间,多数考生正在参加辅导班或特长班。考生小孙说,他写得字不好看,班主任曾说这会影响到卷面整洁,影响考试成绩,因此趁假期报了书法班。还有不少考生报了高一预科班,提前预习弱势科目,为将来的高考做准备。

小餐桌变身辅导班

相关部门称:无审批则属违规

本报7月2日讯(记者 贺莹莹 见习记者 陈兰兰) 暑期即将来临,许多学校周边的小餐桌又开始忙碌起来,不光负责孩子吃饭睡觉,还打出广告来辅导学生作业、上课教学、特长等培训,摇身一变成了辅导班。

2日上午,记者在北园小学、天衢小学附近看到,不少小餐桌开始打出作业辅导的招牌,“以前只管午饭,提供午休,暑假期间会有专门的老师,进行作业辅导”,紫薇园小区内一家小餐桌负责人说。

青年路上一家小餐桌的老师告诉记者,暑期将近50天,家长没空管孩子的学习和吃饭,单纯报辅导班,孩子吃饭就成了问题,为此就把辅导班、特长班和小餐桌结合在一起,这样孩子的吃饭和学习问题就都解决了。

“现在放暑假,不允

许老师布置过多的作业了,可是我们家长比过去更紧张了,就怕自己的孩子在学习上落在别人孩子后面,如今到了暑假,我们没空顾及孩子的学习生活,小饭桌和辅导班合二为一的做法很好,但是不知道有没有资质。”胡先生说。

据了解,单纯小餐桌的收费一般在200元左右,如果提供全天的作业辅导,需要另支付160元-200元左右,如果在小餐桌报课程辅导班或者特长班,价格一般在300元-500元不等。目前小餐桌的报名也很火爆,青年路上的一家小餐桌现在就招到了30人左右。

“小餐桌代办辅导班应该属于培训类,需要获得教育部门审批,获得相关营业许可证后才具备培训资质,否则就属于违规办学。”德州市教育局的工作人员称。

经济技术开发区初中招生求主动

多措施做好“中小衔接”

本报7月2日讯(记者 王明婧 通讯员 王立青 张福龙) 6月下旬以来,经济技术开发区初中招生相继进行,为做好“中小衔接”,各中学招生负责人分组参加辖区小学六年级毕业典礼,为毕业生介绍注意事项。

针对暑期多雨,河道、沟渠水况复杂的实际情况,招生人员要求学生应远离危险水域,杜绝溺水

事故发生,出行时注意观察来往车辆,不吃“三无”食品,不喝生水。针对农村学生学习实际,提醒六年级毕业生利用工具书、网络视频或向高年级学生请教等方式,加强英语学习,并提前做好其他学科预习。

六年级学生平时学习紧张,无暇顾及校外生活环境,可以利用假期时间,结合家庭情况和乡

情、村情,到周边超市、农场、企业、社区等场所,积极参与社会实践,并将实践情况整理成调查报告。坚持写好暑假生活日记,进一步提高写作水平。

经济技术开发区教育局的工作人员说,这有利于六年级毕业生进一步解初中学校情况,合理安排暑假生活,提前制定学习计划。

暑期进行时——省市一线在职名师抢定中

随着期末考临近,暑期生活即将正式拉开了帷幕。广大中小学生家长咨询的各种辅导班、夏令营等各种为充实孩子暑期生活也进入白热化阶段。近日来自各地的家长纷纷来到济南天材教育六大校区为孩子提前预定省实验,山师附中、济南知明一线在职名师。

一线在职名师点拨学科重点,暑期成绩翻一番。“用真诚和热心接待每一个来自外地中小学生的家长,用优质的服务让每一个学生家长放心满意,这是我们最起码工

作准则”天材教育校区金牌咨询师认真的讲到。据了解,针对此次暑期夏令营活动,天材教育资深教研组做了深入的调研,才最终推出2013暑期嘉年华方案。此次嘉年华总共分为三个并列套餐:

套餐一:针对小学生,特邀省市一线在职名师结合小学生学习特点量身打造暑期衔接精品学习课程,奥数讲解,作文高分点拨,倾情打造精彩户外拓展活动,给小学生一个充满挑战,成长机会的暑假。

套餐二:针对中学生,结合学生特点量身打造个

性化暑期衔接精品学习课程。暑期夏令营,赏夏日风情,品夏日清凉,更有多条旅游线路集优选择。天材名师公益大讲堂,暑期倾情开讲。

套餐三:针对毕业班,2014中高考应试能力测试,抢定全年精品计划。专门推出暑期名校游,百年名校寻访,见证名校风采,感受历史文化底蕴、浓郁的大学氛围和旖旎的名校风光。

学的最好,玩的最嗨,花的最少,就选济南天材一对一,咨询热线0531-87078001



山东首家一对一个性化辅导机构
首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师 面向全省暑期招生

9周年庆典,全年最优惠! 超长暑假 提升一“夏”!



天材教育优秀学员案例选登

阳光女孩高分冲进省实验

曹继中,济南十九中小有名气的“大人物”,2012年中考取得544分,以槐荫区第一名的优异成绩考入省实验。继中表示,学习效率,不靠时间;好的学习习惯及方法很重要,对自己的中考成绩比较满意,要感谢帮助她的班主任和任课老师,同时还要感谢天材教育老师在中考冲刺阶段对自己的心态调整和数学物理应试技巧的指导,让自己笑对中考。

品学兼优的“班干部”高考传捷报

刘璐,2012年高考以661分考取中山大学。刘璐是班级的“大管家”——班长,是老师的得力助手,是同学的好榜样。谈及自己的高中生活,起初因担任班长事务多,没调整好学习状态,年级排名九十多。高二来天材参加辅导,很快挺进年级前五,最好时考的第五名且班级事务与个人学习的关系处理也渐得心应手。“高中是人生中青春最活跃的年华,需要我们将它充实起来,铸就自己想要的未来”,她相信这是很美好的一段回忆。

暑期集训嘉年华

小学	·暑期衔接精品学习课程 ·户外拓展活动 ·奥数经典例题讲解 ·作文速成技巧点拨
中学	·暑期衔接精品学习课程 ·暑期夏令营 ·名师大讲堂
毕业生	·2014学考、高考应试能力测试、抢订全年计划 ·精品学习课程 名师益大讲堂 ·暑期夏令营

外地来济学习者
最高可享1600元
住宿补贴

六大校区 就近选择 三课时一对一 免费试学 预约热线:

山师校区 / 山大校区 / 大观校区 / 槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区 | 0531-87078001